ASCII kodtablazat



Kodtablazat

Mar a mult szazad végen rajottek arra, hogy a
szamolast megkonnyito eszkozok alkalmasak
szovegek feldolgozasara.(emlékezetek kettes
szamrendszeres sakk-tablara).

Egy kodtablazat elkesziteséhez tudni kell, hany
darab jelre készuljunk fel. Az angol abecében 26
nagy és 26 kis betl van, és ott a 10 darab
szamjegy. Aztan egy csomo
irasjel(matematikaban hasznalt, specialis
irasjelek).




Specialis irasjelek

~ tilde

# hasito kereszt
@ printkukac

& es jel

% szazalék jel

| per jel

\ vissza per jel



128-as kodtabla

Ezeket a jeleket ha 0sszeadjuk 110-t kapunk.

Mit gondolsz mi magyarok tobb vagy kevesebb
jelet hasznalunk?

Kezdetben a koédtabla 128 karakterbdl allt.
Keésobb rajottek ez keves!

Hianyoznak azok a jelek, amelyek sved, spanyol,
francia nyelvben fordulnak elo.



256-0s kodtabla

A magyarban hasznalt 6 és U semmilyen mas
nyelvben nem fordul elo.

A mai hasznalt kodtabla 256 jelet tartalmaz.
11111111- 256 kettesbdl tizesbe alakitva.
0-255 karaktert tudunk abrazolni 8biten.

ASCIIl: minden egy byte-on tarolhato szamhoz egy
jelet rendel.



852-es kodtablazat

A 256-0s kodtabla elso fele azaz 128 jel az eredeti
jeleket tartalmazza. A masodik fele tartalmazza az
orszagokra jellemz0 karaktereket, a magyarok
eseteben az ekezetes betuket.

Az europal orszagok a 852-es kodtablazatot
kaptak.



Kodtabla

O MNUL 15 DILE 32 sP 48 0 &3 (a
1 SOH 17 DC1 33 ! 49 1 &5 A
2 STX 18 DC2 | 324 " 50 2 o5 B
3 ETX 19 DC3 35 F 51 = &7 C
4 EOT | 20 DC4 | 325 % 52 4 &8 D
5 ENGQ | 21 MNAK | 327 %o 53 2 29 E
] ACK | 22 SYN 38 8 54 o 70 F
r BEL 23 ETB 39 : 55 r4 f1 o
= BS 24 CAN | 40 { 56 a8 72 H
9 TAB 25 EM 41 ) 57 9 £33 I
10 LF 26 sSuUuB | 42 * 58 : 74 J




ASCII

" Decimal to Uclal to HexX o ASCIT Conversion AHS  HEATHIZENITH
SRAPHIE SYMBOLS | | pr e vl i A L o

Dedimal Octal Hex ASCH Decimal Cctal Hex  ASCH Decimal Octal Hex ASCH Decimal Octal Hex ASCH
o coO oD MUL 32 040 20 SPp B 100 40 i@ =] 140 BOD
1 01 01 SOoH 23 41 21 ] &5 1 41 Y 57 141 B1 o
2 002 p2 | STX 34 042 o2 y 56 I 42 B 38 142 B2 b
3 oA o3 ETX a5 043 23 * &7 103 43 © 90 143 83 & [
4 D04 g4 EOT a5 044 24 % 66 104 44 D 100 144 &4 d
5 D05 05 ENG a7 045 25 =% 69 105 45 E 101 145 &5 & |-
& K 06 A 38 e 26 & 70 1068 45 F 102 146 B8 f |
7 007 ©7F BEL 38 M7 27 ] 71 107 47 O 103 147 &7 g |4
8 010 08 B3 a0 050 28 ( 72 140 48 2 H 104 150 &8 h |-
2 011 09 HT 41 051 28 73 111 48 | 105 11 63 i M
10 012 ©0A LF 42 052 2A 74 112 4A 106 182 BA | =
11 013 08 VT 43 053 2B+ 75 113 4B K 107 153 6B K .~
12 0i4 05 FF 449 054 20 76 114 4C L 108 154 6C | |g
13 015 0o CR 45 055 20 - 77 116 4D M 109 186 8D m !
14 0468 OE S0 48 056 ZE . 78 116 46 N - 110 15 BE N
15 ™7 oF Sl 47 os7 2F | 7o 117 4F O 117 157 &F o |"
16 020 10 DLE 4B 60 A0 0 an 120 50 P 112 160 70 p
17 o2i 11 DO 49 o081 a1t 1 B1 121 5v @ 113 181 71 q
18 022 12 Do o082 a2z 2 gz 122 52 A 114 182 72 r
19 03 13 DEAa 51 O3 23 A B 122 53 8§ 115 183 73 s
20 NP4 44 DC4 52 DE4 34 4 B4 124 B4 T 118 164 74 &
71 025 18  NAK 59 oes a5 5 a5 125 5% U 117 165 75 u |
22 D26 16 SYN 54 086 2 & 8& 126 56V 118 166 & W
273 027 17 ETB 55 T v 87 127 57 W 118 167 77 0w
o4 030 18  CAN 56 070 98 8 BA 190 =8 X 120 170 78 x
o5 031 19 EM 57 071 3% B Bo 131 59 Y 121 171 79y
26 032 1A SUB 58 g72 3A - = 132 5A Z 122 172 7A I
a7 033 B ESC 50 073 3B & 133 sB [ 123 17 7B 4
25 x4 1C FS 50 a7d  3IC = g 134 SC N 124 174 G |
29 pas 1hb G8 B1 g75 an = ) 135 60 ) 125 175 7?00}
30 036 +1E RS G2 076 3E = =¥ 136 BE - ﬁ 126 176 TE ~ [
a1 @37 1F US 63 077 IF 7 95 187 ©&F 127 177 7F D




- 143

852-es kodtabla

p12 ¢ 1M E 161 177 & 193 L 9 = 235 B 24l o+
120 o 145 = 162 & 17 B 194 - 0 ¢ 22 T 42 =
130 & 146 E 163 a0 179 | 95 F 21 L 27 on 243 <
131 & 147 & 164 & 130 196 — 212 b 2@ oz 4 [
132 4 148 & 165 M 181 A 197 + 213 2129 5 245 ]
133 & 149 & 1A ° 122 198 F 214 230 o 246 -
134 & 150 4 167 ° 183 e 25 4 ™o 47w
135 ¢ 151 4 168 ;134 5 00 L 2E £ 13 o4 48 -
136 & 152 _ 19 185 01 g7 A 33 ®m 249
137 & 153 O 1m0 o 18| 02 L g o 13 o 250 .
138 & 154 1T 171 % 187 j W03 0+ 29 J 15 o5 251 o
139 i 156 £ 172 % 183 4 04 | 20 g 00 2% w252
140 i 157 £ 173 g9 U w5 = 22 | 37 ¢ 253 ¢
141 i 152 _ 174 o« 190 4 w6 L 222 ] 13| o= 254 W
42 A 158§ 175w 191 4 07 L 0 223 WM 3300 . 355

A 160 4 176 EEoo19z L 28 L 234 g 240 =

Source: www.LookupTables.com



Feladat

Mindenki felmegy a kovetkez6 honlapra:
www.asclitable.com és a sajat nevet atkodolja!



http://www.asciitable.com/

